

# 使命担当扛在肩 众志成城战疫情

**乌兰花讯** 为了全面打赢新型冠状病毒肺炎疫情防控这场硬仗,切实保障人民群众身体健康和生命安全,乌兰察布市四子王旗公安局按照上级部门的统筹安排,精心组织,周密部署,积极协调,主动作为,全力抓好防风险、护安全、战疫情、保稳定各项措施

的落实。加强组织领导,该局在第一时间成立了疫情防控指挥领导小组,形成了主要领导牵头,分管领导主抓,各警种负责的工作机制,同时专门成立了共产党员先锋突击队;加强联动联控,积极配合卫健、防疫等部门,对

有进入四子王旗的车辆和人员进行查控,及时发现、堵截和隔离疑似人员,同时集中力量加大对宾馆、酒店、商场、医药市场的监督检查力度,严厉打击发生在疫情防控期间的各类违法犯罪活动;加强摸底调查,各派出所积极配合苏木乡镇、村两委和卫生防疫部门,调

查核实辖区外出返乡人员,对核查的所有信息进行深入分析研判,确保信息上传下达及时准确无误;加强舆情监控,实行全天候24小时舆情监控制度,及时发现和处置涉疫情网络舆情,维护网络正常秩序。

(王永厚)

## 紧盯安全不放松 抓好宣传下真功

**本报讯** (记者 郭成 通讯员 武文博)为了积极营造浓厚的春运交通安全宣传氛围,春运期间,乌兰察布市公安局交管支队察右后旗大队认真组织开展道路交通安全宣传教育工作,通过多渠道、多形式掀起了春运交通安全宣传热潮,着力提高广大交通参与者的交通安全意识和文明出行意识。

工作中,该大队借助违法处理窗口,提醒和教育广大交通参与者自觉摒弃交通陋习、杜绝不文明交通违法行为,抵制危险驾驶行为,确保安全文明出行。同时,依托工作站、加油站、公关活动场所、重点路口,开展交通安全宣传教育,告诫驾驶人自觉遵守交通安全法律法规。此外,该大队组织民警深入辖区客运站、货运企业、危化品运输公司,督促企业认真落实交通安全主体责任,时刻敲响安全警钟。

## 防疫战线夫妻档 坚持奋战不退缩

**薛家湾讯** 自疫情发生以来,鄂尔多斯市公安局交管支队准格尔旗大队的民警、辅警们轮班日夜奋战在疫情防控一线,这其中不乏“夫妻档”。他们舍小家、为大家,为抗击疫情奉献自己的力量。

从大年三十开始,准格尔旗交管大队纳林中队副中队长刘波就一直坚守在自己的岗位上,奋战在疫情防控的第一线,自己的同事、妻子沙屹堵交管服务站辅警凤兰,也积极响应大队的号召,自告奋勇冲到第一线,与自己的丈夫和同事们奋战在一起。为了保证不耽误工作,还能照顾家里,刘波与凤兰征得单位同意后,决定一个人上白班、一个人上夜班。每天,夫妻二人只能在交接班的时候见上一面。疫情当前,作为公安交管战线的一员,刘波和凤兰以及准格尔旗交管大队全体民警都没有选择退避,而是毅然冲到一线,用实际行动践行忠诚诺言,齐心协力守护群众的平安健康。

(刘江)

## 新警善举显大爱 细微之处见真情

**可以力更讯** 张祎是呼和浩特市武川县公安局可镇派出所的一名民警,1月29日,接到单位参与疫情防控的通知后,当天就踏上了返岗的行程。“若有战,召必回。”“疫情防控,我们义不容辞。”“疫情不退,我们不退。”……微信朋友圈里,已经到岗的同事们信心满满,24小时坚守,百分百投入,让这个参加工作刚一年的新警内心充满了正能量。返岗后,作为责任区民警,张祎第一时间到社区报到,与社区工作人员、卫生防疫部门人员入户走访摸排、登记信息、测量体温,全身心投入到疫情防控工作中。

2月13日,在与同事的聊天中,张祎无意间透露了捐款的消息。大家这才知道,张祎在返岗的当天向武汉市慈善总会捐赠了1028元。“一个党员就是一面旗帜,一个警察就是一个标兵。我是党员,也是警察,我应该这样做。”张祎说。

(苏和 李红军)

## “红马甲”点亮“疫”线 用行动守护平安

**赤峰讯** 在新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控阻击战中,有一支身着“红马甲”的特殊队伍——赤峰市元宝山区阳光之家消防志愿服务队。他们响应号召,积极投身疫情防控工作中,成为联防联控、群防群治的重要力量。

据了解,赤峰市元宝山区阳光之家消防志

愿服务队在2016年11月,被公安部消防局评为全国“119”先进集体。在疫情防控期间,他们每天坚守在各个居民小区门口,对进出车辆人员进行逐个排查,询问记录,体温监测和信息登记,对小区院落、电梯、楼栋等场所进行全面消毒,同时做好居家观察人员的生活保障服务,这

支新时代消防志愿服务队成为了抗疫线上最亮丽的一道风景线。此外,“红马甲”志愿者们还通过“大喇叭”“小广播”、张贴宣传彩页等方式,将“防疫”“防火”等安全知识传播到辖区各个角落,用实际行动为坚决打赢疫情防控阻击战贡献着力量。

(刘文华)

## 严防死守保稳定 打好疫情阻击战



**本报讯** (记者 郭成 通讯员 乔春峰)新冠病毒感染的肺炎疫情发生后,乌兰察布市商都县看守所第一时间召开紧急会议,及时启动了战时勤务模式,在细抓在押人员管理教育工作的基础上,把疫情防控工作作为当前的最重要工作,严防、严控、严守,全面打响了疫情防控阻击战。

该所实行上班、备勤、轮休“三三制”工作模式,所领导轮流带班,上班和备勤人员连续15天,每天24小时一律不准脱岗,最大限度地减少因人员流动频繁而感染病毒。对于轮休人员,

通过建立微信群或打电话的方式,告诫其严格执行疫情期间的有关规定,严防病毒入侵。同时,该所每天派专人对场所进行全面消毒处理。在接待大厅里,设置了体温检测点,由专人每天对民警、辅警、工勤人员、送货人员、医生、保洁员进行体温检测。要求民警、辅警、工勤人员、医生必须佩戴口罩上岗,务必如实汇报每天外出情况,需经专人进行登记和体温检测,并要求驻所医生每天必须对在押人员进行体温检测并登记在册,对于发热者,立即送至定点医院。

## 线上线下齐宣传 防控知识进万家



**本报讯** (记者 李亮 通讯员 何永胜 王晓庆)鄂尔多斯市公安局交管支队荣乌高速公路大队结合工作实际,针对疫情传播途径及相关防疫知识,采取“线上+线下”双管齐下的宣传模式,重点突出数字化、媒体化宣传,狠抓疫情防控宣传引导工作。

具体工作中,该大队通过官方“两微一抖”平

台及时向社会发布因疫情防控采取的道路交通管制措施,转载转发政府及各职能部门对于新冠肺炎疫情防控工作权威公告消息,宣传防疫健康常识。同时,全天候多频次深入宣传全市各级公安交管部门针对疫情采取的有效防控举措和广大一线民警坚守岗位、担当作为的工作情况,争取全社会对交警工作的理解和支持。

## 浓浓情意暖人心 警民同心抗疫情

**乌兰察布讯** 新型冠状病毒疫情出现以来,全国上下齐心协力抗击疫情,普通民众也用不同的方式支援着前方一线工作人员。近日,热心群众为自治区公安厅交管局高速公路一支队集宁大队民警送来了口罩和防护手套,并对高速交警的辛勤付出表示致敬和感谢。

爱心人士智先生说,“得知公安民警身处抗疫一线缺乏防护装备,我想尽自己的一点微薄之力,希望你们能够好好保护自己,人民群众永远是你们的坚强后盾。”智先生的爱心善举让民警们深受感动。

(杨燕)

## 强化客运车辆管控 确保道路安全畅通

**本报讯** (记者 郭成 通讯员 刘国辉)为全力做好为期40天的春运工作,乌兰察布市化德县交警大队精心组织、全警动员、全力以赴,围绕“源头管理、路面管控、宣传教育”三个环节,全面加强客运车辆安全管理。

工作中,该大队采取“警力跟着警情走”、“警力跟着车流走”、“警力跟着隐患走”的勤务模式,全面加强路面管控。各中队对各自分管点进行重点管控,对出入城区、途经辖区的7座以上客运车辆采取“逢车必查”,重点核对客运车辆信息、车况、驾驶人基本信息、是否按照规定班次、规定路线行驶,严格查处客运车辆超员、超速、疲劳驾驶、酒后驾车等严重交通违法行为。同时,对客运车辆驾驶人进行安全行车告诫,着力消除安全隐患,严防重特大交通事故发生,并提醒乘客系好安全带,自觉配合司乘人员做好事故防范工作。

## 救助群众于危难 非常时期显担当

**阿里河讯** 自新冠肺炎疫情发生以来,呼伦贝尔市鄂伦春自治旗公安局交警大队实行24小时全天勤务制度,在加强疫情防控不放松的同时,不忘救助群众于危难。2月12日晚上,大队民警在开展夜查行动时,发现路边有人挥手求救,于是立即下车询问情况。得知该名群众肛门脱垂,病情危急。民警立即将群众搀扶至警车内,火速驱车将其送往中蒙医院急诊科进行救治。

在当前防控疫情的特殊时期,交警同志们坚守一线,在群众需要时第一时间挺身而出,充分体现了视群众如手足亲人的鄂伦春公安情怀。

(崔玮)

## 疫情无情人有情 市民送上慰问品

**扎兰屯讯** 自疫情防控阻击战打响以来,呼伦贝尔市扎兰屯市公安局交警大队已先后三次收到热心市民刘先生为一线民警捐赠的300余副护目镜、40公斤酒精及其他慰问品。刘先生说,感谢一线民警为防控疫情做出的辛苦付出,希望这些物资能够发挥更大的作用和价值。

看着刘先生匆匆离去的背影,民警们倍受感动,“群众就是我们坚强的后盾,就是我们力量的源泉,有了他们的关心,这个冬天不再冷,这个疫情不可怕!我们有信心,坚决打赢这场防疫阻击战!”

(马思聪)

## 热心群众献爱心 助力疫情防控战

**本报讯** (记者 岳坚 通讯员 李敏敏)在全面抗击新型冠状病毒肺炎疫情的关键时期,呼和浩特市赛罕区分局太平庄派出所全体民(辅)警舍小家、为大家,昼夜奋战在抗击疫情一线,随着防控工作力度的加大,各类防护物资消耗和需求越来越大,各类防护用品成为紧缺物资。近日,热心群众刘先生和武女士,为派出所送来了消毒液、酒精、洗手液和一次性手套。

热心群众送来的不仅仅是爱心物资,更是对派出所民警工作的肯定和支持。太平庄派出所全体民(辅)警向社会各界关心、关注奋战在抗击疫情一线民警、辅警的热心人士表示衷心感谢,并表示将进一步做好各项疫情防控工作,不获全胜,决不收兵。